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Další hodnocení:
Diplomová práce zabývající se postavením žen v managementu v České republice představuje důležité a aktuální
téma, které si zasluhuje pozornost. Tato práce se zaměřuje na oblast, která je stále předmětem diskusí a snahy o
dosažení větší rovnosti pohlaví v obchodním světě. Práce je dobře strukturovaná a výstižně uvádí problematiku, s
níž se zabývá. Autorka přináší relevantní teoretický rámec, který je pečlivě propojen s analýzou aktuálního stavu
postavení žen v managementu v České republice. Je zřejmé, že autorka se důkladně seznámila s relevantní
literaturou a studiemi a jejich závěry využívá k vypracování svého vlastního výzkumu. Hlavní cíl práce však
považuji za problematický, neboť je uveden nekonkrétně a rovněž jako metoda. Je komplikované vyhodnotit,
zda byl cíl splněn. Metodika použitá v práci je přesně popsána a zdůvodněna. Autorka provedla kvantitativní
výzkum, což přispívá k celkovému pohledu na postavení žen v managementu z různých perspektiv. Výsledky
studie jsou prezentovány s jasným a srozumitelným popisným výkladem a podpořeny vhodnými grafy a tabulkami.
Výsledková část však obsahuje některé problematické pasáže, vyhodnocení dotazníkového šetření je zaměřeno
i na identifikační otázky (bez důvodu), některé otázky jsou návodné, nejsou vyhodnocena statistickými metodami
ani primární ani sekundární data. Dominuje tedy popisný charakter. Formální úprava práce je na průměrné úrovni
(nesprávné číslování kapitol, nesprávně uvedené názvy objektů, kapitoly končí neokomentovanou tabulkou,
schémata v jiném než českém jazyce, různé fonty písma atd.). Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jsou data z dotazníkového šetření reprezentativní?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaké jsou hlavní faktory ovlivňující rozdíly v odměňování mezi ženami a muži v České republice?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jaké jsou hlavní překážky v dosahování rovného odměňování mezi ženami a muži v České republice?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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